Megoldas. a) Rajzoljuk fel az ikozaédert (1. dbra), és vizsgaljuk az ereds ellenéllast az A és B pontok kozott.

A sotétebben jelolt (C' és D) 6tszogek 5-5 csicsa (kiillon-kiilon) azonos potenciala, emiatt az éleik (Gsszesen 10 él)
mentén nem folyik aram. Igy ezeket a csicsokat egy-egy pontba (C' és D) ,huzhatjuk Gssze”, és az eredd ellenallast

ebben az egyszerd, soros kapcsolasban vizsgalhatjuk.
A 2. dbran a vékony vonalak az ellenallas-huzalokat, a vastag vonalak pedig a rovidre zarast jelolik. A bal és
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a jobb oldali, paArhuzamosan kapcsolt 6t-6t ellenéllas eredGje Ry = gR, a kozépso tiz ellendllas eredd ellenallasa pedig
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Ry = —R. Igy az egész kapcsolas eredd ellenéllasa:
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b) Az ikozaéder A és B pontja kozé U fesziiltséget kapcsolva a bal és a jobb oldali parhuzamos kapcsolasokra gU ,

1 B
a kozépso részre gU fesziiltség jut, hiszen soros kapcsolasban a fesziiltségek aranyosak az ellenallasok nagysagaval. Igy

a bal és a jobb oldali, 6sszesen tiz darab ellenallds mindegyikére
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teljesitmény jut. A kozépsé tiz ellenalldas mindegyikének teljesitménye:
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Az 1. abran C-vel és D-vel jelolt 6tszogek oldaléleit alkoto tiz darab ellenélldson pedig nulla a teljesitmény, mert nem
folyik rajtuk dram. Az Gsszteljesitmény:
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ami — természetesen — megegyezik az egyes ellenallasok teljesitményének Osszegével:
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